
Questionari 

distribuiti

N. Questionari 

riconsegnati
%

24 13 54%

    

Come sei venuto a conoscenza del servizio?

Ci siamo rivolti agli uffici comunali 2

Ci siamo rivolti direttamente all'asilo nido 3

Open Day 2

passaparola 4

precedente esperienza 2

abbiamo consultato il Sito Internet Comunale

Non hanno risposto

1 7,5 10 10 10 5 10 5 7,5 7,5 10 10 10 5 107,5 8,27 13 altro 

2 7,5 7,5 7,5 10 7,5 7,5 2,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 5 92,5 7,12 13 TOTALE 13

3 7,5 10 10 10 10 7,5 5 5 7,5 10 10 7,5 7,5 107,5 8,27 13

1 7,5 10 7,5 10 7,5 7,5 7,5 10 7,5 7,5 10 10 0 102,5 7,88 13

2 7,5 10 7,5 10 10 7,5 10 5 7,5 10 10 10 7,5 112,5 8,65 13

3 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 10 10 10 7,5 10 122,5 9,42 13

1 10 10 7,5 10 0 7,5 2,5 5 5 10 10 7,5 7,5 92,5 7,12 13

2 10 10 5 10 5 7,5 5 7,5 5 7,5 7,5 10 7,5 97,5 7,50 13

3 10 10 2,5 10 7,5 7,5 10 7,5 7,5 10 10 10 7,5 110 8,46 13

4 10 7,5 7,5 10 7,5 10 5 5 10 10 10 7,5 7,5 107,5 8,27 13

1 10 10 7,5 10 7,5 10 10 5 10 10 10 7,5 10 117,5 9,04 13

2 7,5 10 10 10 7,5 7,5 5 5 7,5 7,5 10 7,5 5 100 7,69 13

3 10 10 10 10 5 7,5 7,5 7,5 5 7,5 10 7,5 5 102,5 7,88 13

4 7,5 10 10 10 7,5 7,5 7,5 10 7,5 7,5 10 10 5 110 8,46 13

5 7,5 10 7,5 10 7,5 7,5 7,5 7,5 5 7,5 10 7,5 5 100 7,69 13

6 10 10 10 10 10 7,5 10 10 7,5 10 10 10 7,5 122,5 9,42 13

7 10 10 5 10 7,5 10 10 10 7,5 7,5 10 7,5 5 110 8,46 13

8 7,5 7,5 7,5 10 5 10 7,5 10 7,5 10 10 7,5 7,5 107,5 8,27 13

1 10 7,5 5 10 7,5 10 7,5 7,5 10 7,5 10 7,5 5 105 8,08 13

2 10 10 7,5 10 7,5 7,5 5 5 7,5 7,5 10 7,5 7,5 102,5 7,88 13

3 10 10 10 10 5 7,5 7,5 7,5 10 7,5 7,5 7,5 7,5 107,5 8,27 13

4 10 10 10 10 5 7,5 10 10 7,5 7,5 7,5 10 7,5 112,5 8,65 13

5 10 10 10 10 7,5 7,5 10 7,5 10 7,5 10 10 7,5 117,5 9,04 13

1 10 7,5 2,5 7,5 10 10 7,5 7,5 7,5 10 7,5 7,5 5 100 7,69 13

2 10 7,5 2,5 7,5 7,5 10 7,5 7,5 7,5 10 5 5 5 92,5 7,12 13

3 10 7,5 0 10 7,5 10 10 7,5 7,5 7,5 7,5 5 5 95 7,31 13

VALUTAZIONE 

COMPLESSIVA
1 10 10 7,5 10 7,5 10 10 7,5 7,5 10 10 7,5 7,5 115 8,85 13 8,85

Giudizio voto N° Voti %

Scarso 2,5 5 1%

Suff. 5 42 12%

Buono 7,5 149 43%

Ottimo 10 154 44%

 

14

Attenzione alla salute e al benessere del bambino

Modalità di accoglienza quotidiana durante tutto il periodo di frequenza 

Lo stato di benessere del bambino alla fine della giornata

8 9 10 11 12

Composizione Voti

La struttura è organizzata molto bene dal punto di vista degli spazi, attività e soprattutto accoglienza/ascolto genitori. Ritengo che la serentià di tutti i bimbi 

e genitori venga da una attenta e ordinata organizzazione.

Le insegnanti sono fiore all'occhiello

convolgimento delle famiglie nella realizzazione del p rogetto educativo

Capacità comunicative

Facilità nei rapporti interpersonali 8,38

7,37

7,84

16

I risultati ottenuti attraverso il programma educat vo svolto

2019 n° risposte

8,65

7,88

Peso media area

Facilità di acquisire informazioni sull'organizzazione del nido

Semplicità e chiarezza nella modalità di iscrizione

8,37

Competenza dell'Equipe educativa

Crescita del bambino relativamente all'AUTONOMIA 

Crescita del bambino relativamente al SAPER FARE 

87%

TOT.

% di voti uguali o superiori a buono (calcolata la 

netto dei voti non dati)

Coccolandia

5QUESITI MEDIA17 181 7 15

Servizio 2 Sezione Pubblica Istruzione 

13

LEGENDA

2 63

PUNTI  10

PUNTI  0

PUNTI 5

SCARSO

SUFFICIENTE

PUNTI 7,5

VOTO NON DATO

4

PUNTI 2,5

OTTIMO

BUONO

Varietà dei menù

ACCESSO AL SERVIZIO

ACCOGLIENZA E 

AMBIENTAMENTO

COMMENTI

adeguatezza dei tempi e delle modalità di inserimento

Adeguatezza degli orari e dei giorni di apertura

Capacità comunicative e di ascolto da parte dell'equipe

ATTIVITà EDUCATIVA E 

CURA DEL BAMBINO Crescita del bambino relativamente allo SVILUPPO DE L LINGUAGGIO

Crescita del bambino relativamente alla SOCIALIZZAZ IONE

elaborazioni questionaio a.s. 2016/2017 

Dott.ssa Gigliola Di Felice                                                               

Sig. Mauro Forno

COMFORT DEGLI SPAZI E 

DEI GIOCHI

Sicurezza dell’ambiente

Igiene della struttura

Gradevolezza degli arredi e  spazi  per i bambini

Adeguatezza dei giochi disponibili

Gestione delle diete personalizzate su richiesta del medico

SERVIZIO DI REFEZIONE

Come valuti complessivamente il servizio alla prima infanzia?

Efficacia degli incontri e dei colloqui con il pers onale

RELAZIONE CON IL 
PERSONALE EDUCATIVO

Discrezione e riservatezza del personale

Qualità della cucina e del cibo

1%

12%

43%

44%

Composizione voti

Scarso

Suff.

Buono

Ottimo
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Ci siamo rivolti agli uffici

comunali

Ci siamo rivolti

direttamente all'asilo…

Open Day

passaparola

precedente esperienza

Come sei venuto a conoscenza del 

servizio?




